

阿黛尔： 吸金女王息演

快写人物
CHARACTER SKETCHER



扫码看视频

从《Rolling in the deep》到《Someone like you》，从《Hello》到《Easy on me》，她一开口便是无数人的青春，她出道即巅峰，是格莱美奖大户、吸金女王。她是阿黛尔(Adele)。

然而，日前，阿黛尔在德国慕尼黑演唱会上突然宣布，结束了美国拉斯维加斯的驻场演唱会后，将无限期告别乐坛。这引发了歌迷们又一波抢票狂潮，同时也引发了一场大猜测：她为什么要息演？这次是动真格的吗？

现代快报/现代+记者 胡玉梅

视觉中国供图



泪洒演唱会，无限期告别乐坛

今年8月2日—31日，阿黛尔在德国慕尼黑一共开了10场演唱会，售票超过73万张，为当地带去超过6亿美元的经济效益。妥妥的吸金女王。

慕尼黑的演唱会阿黛尔下足了本，耗资1.3亿美元。常规演唱会都是租借当地的场馆，而阿黛尔演唱会场地是现场搭建，包括观众席都是在一片空地上搭建而成。整体黑色，奢华得很。舞台

上的超级大屏，宽度大约在220米，高度约19~30米，创下吉尼斯世界纪录。

网友“小羊小羊”从广东飞往慕尼黑，观看了8月31日的演唱会，她说：“阿黛尔一句‘hello it's me’开场就值回票价！回来好几天了仍觉得不真实，美好得像一场梦。格莱美现场具象化，每一首歌都是8万人一起的大合唱。”就是在这场演唱会上，阿黛尔

几次哽咽，洒泪宣布完成10月25日至11月23日的拉斯维加斯驻场演唱会后，将无限期告别乐坛。她说：“我和你们在很长一段时间内都不会再见面，我会在接下来的整个休息时间里把你们放在心里……我只是需要休息一下。我已经花了持续七年的时间，为自己建立了新的生活。我想生活在其中。我想过我一直在建设的新生活。”

歌迷不慌，她老这么干

阿黛尔已经不是第一次宣布隐退乐坛了。去年3月、今年1月、今年7月，她都在采访中透露将暂时告别乐坛。尽管阿黛尔表示，想做其他创意项目，但是，熟悉她的歌迷直接表示，不慌，她老这么干，会回来的。歌迷们表示，阿黛尔去体验更好的生活，将带着更好的作品回归，并且纷纷送上了祝福。

“我怎么觉得她隔几年就宣布

暂别歌坛一次。”

“就跟《25》后期一样隐身了，直到下一张专辑才会出现。”

“期待2068年携《80》重磅回归。”

“挺好的啊，好的歌手其实更应该多live a life.”

……

歌迷们的猜测并不是空穴来风。阿黛尔从19岁开始发行第一张专辑到现在一共发行了4张专

辑，《19》《21》《25》《30》……每一张专辑都是以她当时的年龄命名并发行。阿黛尔经常在两张专辑之间“闭关”。首张专辑《19》和第二张专辑《21》之间间隔了一两年，之后间隔了4年，带着新专辑《25》回归，之后又宣布退隐，隔了多年带着《30》回归。

只是这次宣布退出，不知道何时再复出，又将带给歌迷什么样的音乐感动？

吸金女王，出道即巅峰

阿黛尔是谁？用《Rolling in the deep》《Someone like you》《set fire to the rain》《Hello》《Easy on me》等5首billboard冠军唤起你的记忆。

1988年5月，阿黛尔出生在英国伦敦托特纳姆地区。3岁那年，因为父亲酗酒，母亲提出了离婚，从此阿黛尔便和母亲一起生活。幸好，母亲把全部的爱都给了阿黛尔，而她本人不仅有好嗓子，还有音乐天赋，出道即巅峰。

有歌迷说：“她的音乐之所以令人感动，唱到人心深处，只因她的人生经历，让苦与痛有着深入骨髓的体验。”

2008年，阿黛尔发布了自己的第一张专辑《19》，成为打动人心的“灵魂歌姬”。其中的歌曲《Chasing Pavements》，是她目睹男友劈腿后而写。

2011年，阿黛尔第二张专辑《21》发行。这张专辑在全球拥有超过4700万的销量，拿下6项格

莱美大奖。其中《Someone like you》也是因为情伤而写。当时，第二任男友和她分手没多久，就传来了和别人订婚的消息。这首歌令受过情伤的人很有共鸣。

到目前为止，尽管阿黛尔的专辑数量不多，但传唱度极高。凭借独特的烟嗓和创作实力，阿黛尔征服了全世界的歌迷，成了“格莱美奖专业户”，专辑销量过亿，连奥斯卡最佳原创歌曲奖也拿过了。

为何息演？可能是为了追求幸福

也是在2011年，阿黛尔遇到了比她大14岁的西蒙·考内奇。第二年，两人生下儿子Angelo，阿黛尔觉得生活很幸福，她说：“我感觉现在我才真正地活着，我有了目标，以前根本没有过这种感觉。”

于是，2015年，阿黛尔发布了主题是宽容与成长的专辑《25》。也是这张专辑，让无数歌迷听过《Hello》之后，给前男友打去了和解的电话。

只是，这段姻缘并没有长久。

2019年，阿黛尔与考内奇正式离婚。成为“前夫哥”的考内奇分走了她一半身家，折合人民币大概7个亿。

阿黛尔的音乐深受众人喜爱，但更多人更喜欢她鲜明的个性。她的个性标签之一就是吃。一次阿黛尔因为要和朋友聚餐吃烤肉，放弃了一场颁奖典礼。记者问她为什么？她说：“要不是想着出专辑可以赚点钱买更多鸡腿，才懒得唱！”

但是，和考内奇离婚后，阿黛

尔告别了过去的自己，冥想、运动……暴瘦90斤。她说：“以前的我只会流泪，但现在的我只会流汗。”

只是瘦下来的阿黛尔依旧改变不了“为爱痴狂”的性情。2021年，她结识了一位NBA经纪人(Rich Paul)以后再次坠入爱河，并在2023年的演唱会上，以“丈夫”称呼对方。

所以，全球粉丝们揣测，这次息演，可能是为了和爱人在一起，并给儿子一个温暖的家。

9月新剧：听《凡人歌》，追《雪迷宫》



《凡人歌》剧照

黄景瑜、殷桃、王骁、张翰……这个9月，《流光引》《凡人歌》《雪迷宫》《小财迷》等一批新剧定档开播，涵盖古装、爱情、都市等众多题材，新剧速递来了。

《凡人歌》演绎真实夫妻故事

中年人的十级悲剧：被无情的公司辞退。当了五年全职主妇的沈琳(殷桃饰)遭遇丈夫那伟(王骁饰)失业，夫妻双双无业，二胎嗷嗷待哺，房贷月月逼近……

最近，由殷桃、王骁领衔主演，章若楠、秦俊杰、张哲华、陈昊宇主演的都市话题剧《凡人歌》播出后关注度很高。该剧根据小说《我不是废柴》改编，围绕三对在北京生活的夫妻、情侣展开，讲述了他们面对各自的人生窘境，直面内心，共度人生危机的故事。其中“中年夫妻失业”“职场NG”等话题，也引发了观众的讨论与思考。

白夜剧场上新，一起进入《雪迷宫》

白夜剧场，从不失望。9月3日，新剧《雪迷宫》在央视八套播出，优酷、咪咕视频同步播出。该剧阵容强大，由张艺谋监制，吕行执导，张译、李乃文、刘威友情主演，李乃文、刘威友情主演。

剧中以突发毒品危机为背景，讲述了东北哈岚市临时组建的警队为维护社会正义所付出的艰辛努力。通过一个贩毒大案贯

穿整部剧的始终，里面不止有帅气的打戏，大尺度的揭露，更包括团队的磨合协作，细腻的东北警察故事描写出东北人粗糙而又细腻的感情。

张翰、祝绪丹组CP，上演古装玄幻爱情

近日，由张翰、祝绪丹领衔主演，姚弛、海铃、任世豪、骆诗琪等主演的古装玄幻爱情剧《流光引》上线，收获不少好评。

该剧根据猫小猫的小说《毒宠佣兵王妃》改编，属于古早特种兵穿越文。相府庶女韩紫晴(祝绪丹饰)因为一次身份变化阴差阳错地和天阙四王子君北月(张翰饰)有了交集，被迫卷入强国环伺、异族林立的大陆纷争中。

漠寻之毒引出了韩紫晴的身世之谜，为了揭开一个个谜团，两人历经艰险考验，终破身世之谜，斩杀各路邪毒，守护龙渊安泰，韩紫晴与君北月的爱情也终成善果。

冒险、追寻，风起《藏海花》

热爱冒险题材的观众有福了，9月，《盗墓笔记》再次回归。由张鲁一、文咏珊、陈明昊、张康乐、魏千翔主演的《藏海花》近日开播，该剧改编自南派三叔同名小说，顺接《盗墓笔记》本传剧情，讲述了吴邪和王胖子追寻线索启程前往墨桑，探寻张起灵神秘身世，过程中与张家兄妹张海杏、张海客斗智斗勇，并卷入一场前所未有的阴谋中，从而经历了一场波诡云谲的冒险经历的故事。

现代快报/现代+记者 宋经纬

于适任中国骑射运动中心副主任



《我的阿勒泰》剧照

2018年，于适因出演神话史诗电影《封神三部曲》中姬发一角，从而进入演艺圈。

于适的代表作品有：《封神第一部：朝歌风云》《封神第二部》《封神第三部》《我的阿勒泰》《长空之王》《欢迎来到我身边》《蛟龙行动》《镖人》。

2024年8月，于适凭电影《封神第一部：朝歌风云》姬发一角获得第37届大众电影百花奖最佳新人演员奖。2023年6月，凭借电影《长空之王》获得第20届电影频道传媒关注单元最受传媒关注新人男演员奖。5月，于适领衔主演的影视剧《我的阿勒泰》播出，饰演草原男孩巴太。

此外，于适曾在《我的阿勒泰》中任骑射指导，央视纪录片《武者归来》金代骑射柳复原者，2021年尚武骑射积分赛亚军，2023年第三届广东省马术节全国骑射冠军杯第六，2023年第三届广东省马术节全国骑射冠军杯最佳风采运动员，2024年中华骑射大讲堂《中国金代骑射柳复原者》主讲人。

9月8日下午，据@新疆发布消息，今年9月，经过中国少数民族体育协会批准，任命于适同志为中国骑射运动中心副主任。

同步公布的简历显示，于适，中国内地男演员，1996年12月22日出生于辽宁省朝阳市凌源市，毕业于辽宁工程技术大学。

综合新疆发布、澎湃新闻